

notificações

lista mensal • maio 2018

A Diretiva 2015/1535 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 9 de setembro, enquadra o procedimento de informação no domínio das regulamentações técnicas e das regras relativas aos serviços da sociedade de informação, revoga a Diretiva 98/34/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 22 de Junho e codifica num único ato legislativo todas as alterações que lhe são subsequentes.

Esta Diretiva estabelece um sistema de permuta de informação, para os projetos de regras técnicas e de normas em preparação nos países da UE (União Europeia) e da EFTA (Associação Europeia do Comércio Livre), de modo a promover a sua harmonização e, assim, evitar obstáculos técnicos ao comércio.

A assinatura do Acordo sobre os Obstáculos Técnicos ao Comércio, no âmbito da OMC (Organização Mundial do Comércio), foi ratificado pela Resolução da Assembleia da República nº 75-B/94, de 27 de Dezembro e pelo Decreto do Presidente da República nº 82-B/94, da mesma data.

Portugal dá cumprimento à troca de informação, sobre normas e regras técnicas, conforme o disposto no nº 2.9.2. do artigo 2º do referido Acordo, através da divulgação das notificações elaboradas neste âmbito.

Pela Resolução do Conselho de Ministros nº 154/99 (2ª Série), de 18 de Novembro, o IPQ é indicado como ponto de notificação para esta matéria.

Neste enquadramento, o IPQ é o organismo competente para, centralizar, coordenar e difundir toda a informação sobre as notificações referidas nos diplomas acima mencionados.

A presente Lista tem como objetivo divulgar e tornar públicas as notificações efetuadas e ainda em período de inquérito público.

Índice	Página
1. Procedimento de informação para os projetos de Regras Técnicas dos Estados-membros da UE e EFTA	3
2. Procedimento de informação para as Notificações no âmbito da Organização Mundial do Comércio	22

Nota: Poderá efetuar o *download* desta Lista mensal a partir do seguinte endereço URL: <http://www.ipq.pt>

1. Procedimento de informação, para os projetos de Regras Técnicas dos Estados-membros da UE e da EFTA

O procedimento de informação estabelecido pela Diretiva **2015/1535**, de 9 de Setembro do Parlamento Europeu e do Conselho, pretende dar a oportunidade aos agentes económicos de um Estado-membro, através dos Organismos Regulamentadores dos setores respetivos, de reagir criticamente aos projetos de Regras Técnicas em vias de adoção por outro Estado-membro da UE e que, segundo a sua visão, possam vir a causar entraves à livre circulação de bens ou serviços.

Nas listas apresentadas, cada referência compreende:

- **A área onde se enquadra o projeto de Regra Técnica – Setor;**
- **A codificação atribuída ao projeto de Regra Técnica pela CE (Comissão Europeia) – Ano/Número sequencial de chegada à CE/País autor do projeto de Regra Técnica;**
- **O título do projeto de Regra Técnica;**
- **A data limite de inquérito público, prazo de recolha de comentários - três meses, a contar da receção pela CE do texto de projeto de Regra Técnica em apreço;**
- **Lista na qual o projeto de Regra Técnica foi anunciado pela primeira vez.**

De notar que, o Estado-membro autor da notificação deverá sempre responder às reações emitidas, quer pela CE, quer por qualquer Estado-membro, através da Comissão, via Ponto Focal do Estado-membro.

No caso da reação, emitida por parte de um ou vários Estados-membros e/ou pela CE, durante o período de inquérito público, revestir a forma de um parecer circunstanciado, a data de adoção do projeto de Regra Técnica, por parte do Estado autor prolonga-se, a fim de que, o Estado-membro visado o possa analisar e tomar em devida conta.

Se a CE tiver apresentado, ao Conselho, a intenção de propor ou adotar um Regulamento, uma Diretiva ou uma Decisão, sobre a matéria que abranja, no seu todo ou em parte, o conteúdo do projeto de Regra Técnica proposto, este deverá ficar suspenso por 12 meses, a contar da data da apresentação à Comissão, da referida proposta.

Este mesmo período deverá ser respeitado se, a Comissão nos três meses subsequentes, verificar que o projeto de regra técnica é abrangido por uma proposta de Regulamento, de uma Diretiva ou de uma Decisão apresentada ao Conselho.

No caso de o Conselho adotar uma posição comum às situações verificadas para o prazo de 12 meses atrás mencionado, a publicação da Regra Técnica deverá ficar suspensa por 18 meses, a contar da data da apresentação à Comissão da proposta inicial.

Nota:

A CE disponibiliza informação sobre este assunto nas onze línguas oficiais da UE e encontra-se no seguinte endereço: <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/tris/pt/>.

Nota: Para fazer uma pesquisa deverá seguir os seguintes passos: [Pesquisa na base de dados 98/34](#) / [Pesquisa por número, país, data, ... etc.](#) / Preencher os campos em [Pesquisa de dados](#) e escolher a opção [Pesquisa](#). Após obter a notificação pretendida, poderá aceder a várias informações sobre a mesma, tal como, o [Texto do projecto](#), em várias línguas, o [Texto da mensagem de notificação](#), as [reações ao referido projeto](#), a [data-limite de inquérito público](#), entre outras.

notificações

As Regras Técnicas, são codificadas pela Comissão e classificadas consoante os códigos das áreas temáticas, nas quais se enquadram.

A lista de classificação e respetivos códigos dos Produtos ou Serviços abrangidos pelas Notificações, ao abrigo da Diretiva 2015/1535, bem como, a tabela com a descrição dos Países de origem das notificações, são os que se apresentam a seguir.

B00	CONSTRUÇÃO	S00S	SAÚDE, EQUIPAMENTOS MÉDICOS
B10	Materiais de construção	S10S	Dispositivos médicos
B20	Segurança	S20S	Termalismo
B30	Ambiente	S30S	Terapia genética
C00A	AGRICULTURA, PESCA E GÉNEROS ALIMENTÍCIOS	S00E	AMBIENTE
C10A	Pesca	S10E	Embalagens
C20A	Agricultura, caça	S20E	Resíduos
C30A	Serviços veterinários	S30E	Poluição
C40A	Pesticidas e resíduos de pesticidas	S40E	Adubos orgânicos, lamas de depuração
C50A	Géneros alimentícios	S50E	Medidas de defesa do ambiente
C60A	Rotulagem	S60E	Fauna e flora
C70A	Contaminantes	S70E	Substâncias perigosas
C80A	Aditivos, vitaminas, minerais e aromas	S80E	Gases com efeito de estufa ou que empobrecem a camada de ozono
C90A	Bem-estar dos animais e animais de companhia		
CA0A	Organismos geneticamente modificados (OGM)	T00T	TRANSPORTES
		T10T	Transporte aéreo
		T20T	Transporte marítimo, fluvial e navegação em águas interiores
C00C	PRODUTOS QUÍMICOS	T30T	Transporte ferroviário
C10C	Substâncias e preparações perigosas	T40T	Transporte urbano e rodoviário
C20C	Gases com efeito de estufa ou que empobrecem a camada de ozono	T50T	Transporte de matérias perigosas
C30C	Metais pesados		
C40C	Adubos químicos	V00T	TELECOMUNICAÇÕES
C50C	Detergentes, produtos de limpeza	V10T	Interfaces de rádio
		V20T	Equipamentos terminais
C00P	PRODUTOS FARMACÊUTICOS E COSMÉTICOS	X00M	MERCADORIAS E PRODUTOS DIVERSOS
C10P	Produtos farmacêuticos	X10M	Metais preciosos
C20P	Produtos cosméticos	X20M	Armas e munições
C30P	Farmacopeias	X30M	Têxteis e mobiliário
		X40M	Rotulagem e publicidade
		X50M	Aço
H00	EQUIPAMENTOS PARA USO DOMÉSTICOS E DE LAZER	SERV	SERVIÇOS 98/48/CE
H10	Jogos de azar	SERV10	Assinatura eletrónica
H20	Equipamentos desportivos	SERV20	Comércio eletrónico
H30	Brinquedos	SERV30	Meios de comunicação social
		SERV40	Nomes de domínio
		SERV50	Proteção da vida privada
		SERV60	Serviços ligados à Internet
I00	MECÂNICA		
I10	Metrologia		
I20	Aparelhos sob pressão, aparelhos a gás e caldeiras		
I30	Máquinas e aparelhos de elevação		
I40	Contentores e cisternas		
N00E	ENERGIA, MINERAIS, MADEIRA		
N10E	Minerais, madeira, papel		
N20E	Eletricidade		
N30E	Gás		
N40E	Produtos petrolíferos		

notificações

Código País	País [PT]	País Língua original	País [EN]	Código língua	Código Notificações
AT	Áustria	Österreich	Austria	de	A
BE	Bélgica	België/Belgique	Belgium	fr ou nl	B
BG	Bulgária		Bulgaria	bg	BG
CH	Suíça		Switzerland	fr	CH
CY	Chipre	Kypros-Kibris	Cyprus	el e tr	CY
CZ	República Checa	Cêská Republika	Czech Republic	cs	CZ
DE	Alemanha	Deutschland	Germany	de	D
DK	Dinamarca	Danmark	Denmark	da	DK
EE	Estónia	Eesti	Estonia	et	EE
ES	Espanha	España	Spain	es	E
FI	Finlândia	Suomi	Finland	fi	FIN
FR	França	France	France	fr	F
GB	Reino Unido	United Kingdom	United Kingdom	en	UK
GR	Grécia	Ellas	Greece	el	GR
HU	Hungria	Magyarország	Hungary	hu	HU
HR	Croácia		Croácia	hr	HR
IE	Irlanda	Ireland	Ireland	en	IRL
IS	Islândia		Iceland	is	IS
IT	Itália	Italia	Italy	it	I
LI	Liechtenstein		Liechtenstein	en	FL
LT	Lituânia	Lietuva	Lithuania	lt	LT
LU	Luxemburgo	Luxembourg	Luxembourg	Lb ou Fr	L
LV	Letónia	Latvija	Latvia	lv	LV
MT	Malta	Malta	Malta	mt	MT
NL	Países Baixos	Nederlands	Netherlands	nl	NL
NO	Noruega		Norway	no	N
PL	Polónia	Polska	Poland	pl	PL
PT	Portugal	Portugal	Portugal	pt	P
RO	Roménia		Romania	ro	RO
SE	Suécia	Sverige	Sweden	sv	S
SI	Eslovénia	Slovenija	Slovenia	sl	SI
SK	Eslováquia	Slovensko	Slovakia	sk	SK
TR	Turquia	Türkiye	Turkey	tr	T

Adbos químicos

2018/0132/FIN

Decreto do Ministério da Agricultura e das Florestas relativo aos adubos que altera o Decreto n.º 24/11 do Ministério da Agricultura e das Florestas (Diário Oficial n.º 235/01.04/2018).

Data Limite: 04/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0005/I

Projeto de decreto legislativo que regulamenta o cultivo, a colheita e a primeira fase de transformação das plantas medicinais, nos termos do artigo 5.º da Lei n.º 154, de 28 de julho de 2016.

Data Limite: 09/07/2018

1ª Publicação: 2017/dezembro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0024/EE

Regras relativas ao regime de qualidade alimentar «Cebola de Peipus».

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0025/GR

Especificação técnica – Gestão do ambiente rural – Sistema de gestão integrada para a produção agrícola. Parte 1: Especificação.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0026/GR

Especificação técnica – Gestão do

ambiente rural – Sistema de gestão integrada para a produção agrícola. Parte 2: Requisitos aplicáveis ao cultivo de algodão.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0027/GR

Especificação técnica – Gestão do ambiente rural – Sistema de gestão integrada para a produção agrícola. Parte 2: Requisitos aplicáveis ao cultivo de azeitona.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0028/GR

Especificação técnica – Gestão do ambiente rural – Sistema de gestão integrada para a produção agrícola. Parte 2: Requisitos aplicáveis ao cultivo de pêssegos.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0029/GR

Especificação técnica – Gestão do ambiente rural – Sistema de gestão integrada para a produção agrícola. Parte 2: Requisitos aplicáveis à produção de culturas.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0030/GR

Especificação técnica – Sistema de gestão para a garantia da qualidade da carne de porco.

Especificação aplicável à produção da alimentação dos suínos.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0031/GR

Especificação técnica – Sistema de gestão para a garantia da qualidade da carne de porco.

Especificação aplicável à criação de suínos.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0032/GR

Especificação técnica – Sistema de gestão para a garantia da qualidade da carne de porco.

Especificação aplicável ao abate de suínos.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0033/GR

Especificação técnica – Sistema de gestão para a garantia da qualidade da carne de porco.

Especificações aplicáveis ao corte, ao desossamento, à transformação e à embalagem de carne de porco.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0034/GR

Especificação técnica – Sistema de gestão para a garantia da qualidade da carne de porco.

Especificação para pontos de venda de carne de porco.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0050/PL

Projeto de lei relativa à utilização de plantas ricas em proteínas na alimentação para animais, com uma carta rectificativa.

Data Limite: 02/08/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0062/CZ

Portaria relativa aos produtos e adjuvantes fitofarmacêuticos.

Data Limite: 16/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0068/E

Projeto de resolução que aprova as Normas Técnicas da Produção Integrada.

Data Limite: 17/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0080/BG

Regulamento relativo à colocação no mercado e utilização de produtos fitofarmacêuticos.

Data Limite: 25/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0113/DK

Projeto de despacho relativo aos alimentos para animais e aos operadores das empresas do setor dos alimentos para animais.

Data Limite: 18/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0164/E

Projeto de decreto real que estabelece as normas zootécnicas aplicáveis à produção, ao comércio e à entrada na União de animais reprodutores de raça pura, de suínos reprodutores híbridos e dos respetivos produtos germinais e que atualiza o programa nacional de conservação, melhoria e promoção das raças pecuárias.

Data Limite: 16/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0166/E

Projeto de portaria da Secretaria da Agricultura, do Meio Ambiente e do Desenvolvimento Rural que publica o regulamento relativo à utilização da marca «Campo y Alma» e que estabelece o modelo de pedido de autorização da utilização da marca em questão.

Data Limite: 16/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0167/E

Projeto de decreto que regulamenta o artesanato alimentar.

Data Limite: 16/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0172/LT

Regulamento técnico relativo à descrição, produção e

apresentação comercial de bebidas não alcoólicas e «kvas».

Data Limite: --

1ª Publicação: 2018/abril

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0182/I

«Projeto de Orientações» aprovado mediante a Deliberação n.º 140, de 28 de março de 2018, pela Junta Regional da Região da Sicília.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0184/MT

Regime Nacional de «Produtos de Qualidade». Especificação de produto – Carne de porco e produtos à base de carne de porco.

Data Limite: 25/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Agricultura, pesca e géneros alimentícios

2018/0190/BG

Regulamento que complementa o Regulamento n.º 1, de 2013, relativo à aplicação das regras para a produção biológica vegetal, animal e da aquicultura, produtos de origem vegetal, animal e da aquicultura e géneros alimentícios, respetiva rotulagem e controlo da produção e rotulagem.

Data Limite: 03/08/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Ambiente

2018/0097/F

Proibição de plásticos fragmentáveis na agricultura.

Data Limite: 16/05/2018

1ª Publicação: 2018/março

Ambiente

2018/0180/I

Projeto de decreto do ministro do Ambiente e da Proteção do Território e do Mar, em concertação com o ministro do Desenvolvimento Económico e o ministro da Saúde, nos termos do artigo 281.º, n.º 5, do Decreto Legislativo n.º 152.º, de 3 de abril de 2006, relativo à introdução do bagaço de grainha de uva após extração do óleo na lista dos biocombustíveis.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Bem-estar dos animais e animais de companhia

2018/0074/EE

Lista de espécies e subespécies animais cuja utilização é permitida em exposições, competições, feiras e leilões de animais ou noutros eventos públicos que envolvam agrupamentos de animais.

Data Limite: 23/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Construção

2018/0061/A

Projeto de lei que altera a lei de Burgenland relativa aos eventos.

Data Limite: 16/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Construção

2018/0075/BG

Projeto de regulamento relativo a regulamentações e regras técnicas para a monitorização e aceitação de trabalhos de instalações elétricas.

Data Limite: 23/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Construção

2018/0083/EE

Requisitos aplicáveis a edifícios em virtude das necessidades especiais de pessoas com deficiência.

Data Limite: 28/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Construção

2018/0090/NL

Despacho do ministro do Interior e das Relações do Reino que altera o despacho referente à Decisão relativa à construção civil, de 2012, no que concerne à designação de uma nova versão do calendário de inspeções do Centro dos Países Baixos para a Prevenção da Criminalidade e a Segurança.

Data Limite: 06/06/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Construção

2018/0109/BG

Projeto de regulamento relativo a projetos de estradas.

Data Limite: 18/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Construção

2018/0116/A

Projeto de lei que altera a lei de Burgenland relativa a parques de campismo e casas móveis.

Data Limite: 18/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Construção

2018/0128/B

Projeto de portaria real que altera a Portaria Real, de 10 de junho de 2006, relativa ao uniforme da polícia integrada, estruturada em dois níveis.

Data Limite: 29/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Construção
2018/0158/IRL

Projeto de documento de orientação técnica L – Conservação de combustível e energia para habitações (2018). Projeto de documento de orientação técnica F – Ventilação (2018).

Data Limite: 10/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Construção
2018/0160/D

Decreto-modelo relativo ao controlo de atividades com produtos de construção e em sistemas construtivos (projeto, versão de 6.3.2018).

Data Limite: 12/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Construção
2018/0162/D

Decreto-modelo relativo aos fabricantes e utilizadores (projeto, versão de 6.3.2018).

Data Limite: 12/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Construção
2018/0171/S

Regulamentos e orientações gerais da Agência Sueca dos Transportes relativos à aplicação dos Eurocódigos.

Data Limite: 16/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Construção
2018/0183/UK

CD 20X Materiais de camada de desgaste para construção. Incluindo anexos nacionais para Inglaterra, Escócia, País de Gales e Irlanda do Norte.

Data Limite: 24/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Electricidade
2018/0156/SK

Especificações técnicas do operador da rede de distribuição local da sociedade ENERGY DISTRIBUTION, s.r.o.

Data Limite: 10/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Energia, minerais, madeira
2018/0070/UK

Programa de implementação da contagem inteligente da Grã-Bretanha: Notificação da ampliação da condição de licença de distribuição de eletricidade e gás com contagem inteligente «Mandado de registo».

Data Limite: 22/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Energia, minerais, madeira
2018/0098/PL

Lei que altera a lei relativa ao sistema de monitorização e controlo da qualidade dos combustíveis e a lei relativa à Administração do Tesouro Nacional.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Energia, minerais, madeira
2018/0150/UK

Programa de implementação da contagem inteligente da Grã-Bretanha: Notificação de alterações adicionais às especificações técnicas relativas aos equipamentos de contagem inteligente («Smart Meter Equipment Technical Specifications», SMETS v3.0) para

notificações

o sistema da empresa de comunicações de dados («Data Communications Company», DCC), versão 2.

Data Limite: 05/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Equipamentos terminais

2018/0086/F

Decreto que altera o Decreto 2010-1207, de 12 de outubro de 2010, relativo à afixação da taxa de absorção específica dos equipamentos terminais de rádio.

Data Limite: 29/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Equipamentos terminais

2018/0087/F

Portaria que altera a Portaria, de 8 de outubro de 2003, relativa à prestação de informação aos consumidores sobre os equipamentos terminais de rádio, adotada em aplicação do artigo R. 20-10 do Código dos Correios e das Telecomunicações, a Portaria, de 8 de outubro de 2003, que define as especificações técnicas aplicáveis aos equipamentos terminais de rádio e a Portaria, de 12 de outubro de 2010, relativa à afixação da taxa de absorção específica dos equipamentos terminais de rádio.

Data Limite: 29/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Farmacopeias

2018/0085/CZ

Notas técnicas relativas a substâncias e preparados farmacêuticos, submetidas a consulta pública (texto em anexo). O projeto aplica-se à seguinte substância farmacêutica ativa

(API): Citrato de butamirato. O projeto aplica-se ao seguinte preparado farmacêutico: Unguento de ácido salicílico a 1% com óleo essencial de lavanda.

Data Limite: 29/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Farmacopeias

2018/0163/F

Nota técnica Pro Farmacopeia submetida a consulta pública n.º 1272.

Data Limite: 13/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Gás

2018/0133/S

Portaria que altera a Portaria (2011:1088) relativa aos critérios de sustentabilidade aplicáveis aos biocombustíveis e biolíquidos.

Data Limite: 04/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Gás

2018/0187/NL

Despacho do ministro dos Assuntos Económicos e da Política Climática que altera o despacho relativo à qualidade do gás no que se refere a melhorias e ajustes necessários específicos.

Data Limite: 02/08/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Gases com efeito de estufa ou que empobrecem a camada de ozono

2018/0157/B

Projeto de portaria do Governo da Região de Bruxelas-Capital relativa às instalações de refrigeração.

Data Limite: 10/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Gêneros alimentícios

2017/0524/PL

Regulamento do ministro da Saúde que altera o regulamento relativo a cogumelos aprovados para comercialização ou para a produção de produtos à base de cogumelos, gêneros alimentícios que contêm cogumelos e as qualificações de micologistas e especialistas em cogumelos.

Data Limite: 17/05/2018

1ª Publicação: 2017/novembro

Gêneros alimentícios

2017/0535/RO

Lei relativa ao teor de ácidos gordos trans dos gêneros alimentícios destinados ao consumo humano.

Data Limite: 24/05/2018

1ª Publicação: 2017/novembro

Gêneros alimentícios

2017/0538/CZ

Portaria que altera a Portaria n.º 289/2007 Colet. que estabelece os requisitos veterinários e de higiene aplicáveis aos produtos de origem animal, não regulamentados pela legislação diretamente aplicável das Comunidades Europeias, com a redação que lhe foi dada pela legislação posterior.

Data Limite: 24/05/2018

1ª Publicação: 2017/novembro

Gêneros alimentícios

2017/0539/HU

Projeto de decreto que altera o Decreto n.º 152/2009 do ministro da Agricultura e do Desenvolvimento Rural, de 12 de novembro de 2009, relativo aos requisitos obrigatórios do Codex Alimentarius Hungaricus.

Data Limite: 25/05/2018

1ª Publicação: 2017/novembro

Gêneros alimentícios

2017/0577/SK

Projeto de portaria do Ministério da Agricultura e do Desenvolvimento Rural da República Eslovaca que altera a Portaria n.º 24/2014 Colet. do Ministério da Agricultura e do Desenvolvimento Rural da República Eslovaca relativa aos produtos de panificação, aos produtos de confeitaria e às massas alimentícias, com a redação que lhe foi dada pela Portaria n. 66/2015 Colet.

Data Limite: 13/06/2018

1ª Publicação: 2017/dezembro

Gêneros alimentícios

2018/0022/IRL

Projeto de lei relativa à saúde pública (álcool), de 2015 (na medida em que diz respeito às 3 especificações adicionais aplicáveis à rotulagem, à publicidade e à limitação do horário da transmissão).

Data Limite: 20/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Gêneros alimentícios

2018/0067/E

Decreto Real que altera o Decreto Real n.º 140/2003, de 7 de fevereiro, que estabelece os critérios sanitários da qualidade da água destinada ao consumo humano e as especificações dos métodos de análise do Decreto Real n.º 1798/2010, de 30 de dezembro, que regulamenta a exploração e comercialização de águas minerais naturais e de águas de nascente engarrafadas

notificações

para consumo humano e do Decreto Real n.º 1799/2010, de 30 de dezembro, que regulamenta o processo de elaboração e comercialização de águas preparadas engarrafadas para consumo humano.

Data Limite: 17/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Géneros alimentícios

2018/0092/CZ

Projeto de portaria relativa aos selos fiscais apostos nos produtos do tabaco.

Data Limite: 08/06/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Géneros alimentícios

2018/0126/LT

Projeto de despacho do ministro da Agricultura da República da Lituânia que altera o Despacho n.º 3D-524 do ministro da Agricultura, de 29 de novembro de 2007, relativo ao regime de qualidade nacional para os produtos agrícolas e os géneros alimentícios.

Data Limite: 28/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar

2018/0178/S

Regulamentos e orientações gerais da Autoridade Sueca do Jogo relativos a lotarias nacionais e lotarias para fins de interesse público.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Jogos de azar

2018/0099/MT

Lei do jogo, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar

2018/0100/MT

Regulamentos relativos às autorizações de jogo, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar

2018/0101/MT

Regulamentos relativos às comunicações comerciais relacionadas com o jogo, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar

2018/0102/MT

Regulamentos relativos à conformidade e à execução no âmbito do jogo, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar

2018/0103/MT

Regulamentos relativos às definições do jogo, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar

2018/0104/MT

Regulamentos relativos às taxas das licenças de jogo, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar

2018/0105/MT

Regulamentos relativos à proteção dos jogadores, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

notificações

Jogos de azar
2018/0106/MT

Regulamentos relativos às instalações de jogo, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar
2018/0107/MT

Regulamentos relativos ao imposto sobre o jogo, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar
2018/0108/MT

Regulamentos relativos ao Fundo para as Causas Sociais financiado pelo jogo, de 2018.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar
2018/0114/E

Anteprojeto de lei relativa ao jogo na Comunidade Valenciana.

Data Limite: 18/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar
2018/0124/MT

Diretiva relativa à conformidade e às autorizações de jogo, de 2018.

Data Limite: 27/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar
2018/0130/MT

Diretiva relativa à proteção dos jogadores, de 2018.

Data Limite: 02/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar
2018/0131/S

Projeto de portaria relativa ao jogo.

Data Limite: 02/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Jogos de azar
2018/0165/E

Projeto de resolução da Direção-Geral de Administração do Jogo que altera determinadas resoluções relativas às atividades de jogo previstas na Lei n.º

13/2011, de 27 de maio, relativa à regulamentação do jogo.

Data Limite: 16/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Jogos de azar
2018/0175/S

Regulamentos da Autoridade Sueca do Jogo relativos aos pedidos de licença.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Jogos de azar
2018/0176/S

Regulamentos da Autoridade Sueca do Jogo relativos à isenção do requisito de registo.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Jogos de azar
2018/0177/S

Regulamentos e orientações gerais da Autoridade Sueca do Jogo relativos ao jogo responsável.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Jogos de azar
2018/0179/S

Regulamentos e orientações gerais da Autoridade Sueca do Jogo relativos ao jogo e às apostas comerciais em linha.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Jogos de azar

2018/0181/S

Regulamentos e orientações gerais da Autoridade Sueca do Jogo relativos a máquinas de fichas e jogos jogados em mesas de jogo totalmente automáticas ou semiautomáticas.

Data Limite: 23/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Materiais de construção

2018/0089/PL

Projeto de regulamento do ministro do Investimento e do

Desenvolvimento que altera o regulamento relativo ao método de elaboração de uma declaração de desempenho para produtos de construção e à aplicação de uma marca de construção nos produtos de construção.

Data Limite: 06/06/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Materiais de construção

2018/0161/UK

Alterações às orientações estatutárias sobre avaliações em substituição dos ensaios, no Documento aprovado B (Segurança contra incêndios).

Data Limite: 13/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Materiais de construção

2018/0191/EE

Requisitos em matéria de segurança contra incêndios aplicáveis a edifícios e requisitos em matéria de abastecimento de água para combate a incêndios.

Data Limite: 06/08/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Medidas de defesa do ambiente

2018/0112/F

Decreto que proíbe a comercialização de incineradores de jardim.

Data Limite: 18/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Mercadorias e produtos diversos

2018/0043/S

Lei (2018:000) relativa ao tabaco e produtos similares.

Data Limite: 31/07/2018

1ª Publicação: 2018/janeiro

Mercadorias e produtos diversos

2018/0063/F

Pedido de homologação do projeto de caderno de encargos da indicação geográfica «Grenat de Perpignan».

Data Limite: 16/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Mercadorias e produtos diversos

2018/0071/S

Regulamentos relativos aos cigarros eletrónicos e às recargas.

Data Limite: 22/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Mercadorias e produtos diversos

2018/0076/S

Regulamentos e orientações gerais da Agência Sueca dos Transportes relativos à marcação e iluminação de objetos que penetram nas superfícies delimitadoras de obstáculos em aeroportos.

Data Limite: 23/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Mercadorias e produtos diversos

2018/0077/S

Regulamentos e orientações gerais da Agência Sueca dos Transportes

relativos à preparação para operações de salvamento, bem como aos serviços de emergência em aeroportos.

Data Limite: 23/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Mercadorias e produtos diversos 2018/0094/I

Projeto de decreto interministerial de aplicação do artigo 157.º, n.º 3, do Decreto Legislativo n.º 230, de 17 de março de 1995, e posteriores alterações, que estabelece as modalidades de aplicação, o conteúdo das declarações relativas à fiscalização radiométrica e a lista dos produtos semitransformados metálicos sujeitos a fiscalização radiométrica.

Data Limite: 13/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Mercadorias e produtos diversos 2018/0120/NL

Despacho da ministra do Interior e das Relações do Reino que altera o despacho relativo aos registos básicos de edifícios e endereços no que concerne à modernização do registo básico.

Data Limite: 22/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Mercadorias e produtos diversos 2018/0127/HR

Normas referentes aos requisitos especiais aplicáveis ao fabrico e à colocação de bens de consumo no mercado.

Data Limite: 28/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Mercadorias e produtos diversos 2018/0196/F

Pedido de homologação do projeto de caderno de encargos da

indicação geográfica «Charentaise».

Data Limite: 06/08/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Metais preciosos 2018/0192/RO

Despacho relativo ao procedimento de notificação, ao modelo de formulário de notificação e ao modelo do documento emitido pela Autoridade Nacional para a Proteção do Consumidor (ANPC) em resultado da notificação, bem como aos aspetos relativos à marca de responsabilidade no caso de operadores económicos dos Estados-Membros da União Europeia, do Espaço Económico Europeu e da Turquia.

Data Limite: 06/08/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Metais preciosos 2018/0193/RO

Despacho relativo às situações em que pode ser ordenada a suspensão e revogação da autorização de um operador económico autorizado para a realização de operações envolvendo metais preciosos e pedras preciosas, bem como ao procedimento de nova autorização e às situações em que podem ser proibidas operações envolvendo metais preciosos e pedras preciosas na Roménia realizadas por operadores económicos dos Estados-Membros da União Europeia, do Espaço Económico Europeu e da Turquia.

Data Limite: 06/08/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Metrologia

2018/0091/B

Portaria do Governo da Valónia que altera a Portaria real, de 12 de outubro de 2010, relativa à aprovação, à verificação e à instalação dos instrumentos de medição utilizados para fiscalizar a aplicação da lei relativa à polícia de trânsito e das portarias adotadas em execução da mesma.

Data Limite: 07/06/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Metrologia

2018/0110/SK

Projeto de portaria do Instituto da Normalização, da Metrologia e do Ensaio da República Eslovaca relativa às embalagens destinadas ao consumidor, às garrafas enquanto recipientes de medida, aos requisitos aplicáveis ao controlo da quantidade de produto nas embalagens destinadas ao consumidor e aos requisitos aplicáveis ao controlo do volume real das garrafas enquanto recipientes de medida.

Data Limite: 18/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Produtos farmacêuticos

2018/0121/LT

Projeto de lei da República da Lituânia que altera os artigos 2.º, 8.º, 19.º, 33.º, 35.º, 35.º-A, 59.º-A e 68.º-A da Lei n.º X-709 relativa à farmácia e que adita a secção 8-A à referida lei.

Data Limite: 25/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Produtos farmacêuticos

2018/0188/CZ

Projeto de portaria que altera a Portaria n.º 228/2008 Colet. relativa

ao registo de medicamentos, com a redação que lhe foi dada pela legislação posterior.

Data Limite: 03/08/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Produtos farmacêuticos

2018/0189/CZ

Projeto de revisão da Portaria n.º 84/2008 Colet. relativa às boas práticas farmacêuticas e que especifica as condições de manuseamento de medicamentos em farmácias, estabelecimentos de cuidados de saúde e noutros operadores e instalações que procedem à distribuição de medicamentos, com a redação que lhe foi dada pela Portaria n.º 254/2013 Colet.

Data Limite: 03/08/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Produtos farmacêuticos e cosméticos

2018/0186/PL

Lei relativa aos produtos cosméticos.

Data Limite: 31/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Produtos químicos

2018/0066/DK

Despacho que altera o despacho relativo à segurança de determinadas substâncias biológicas, vetores e materiais afins.

Data Limite: 17/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Produtos químicos

2018/0134/EE

Alteração do Regulamento n.º 73 do ministro dos Assuntos Sociais, de 18 de maio de 2005, intitulado

notificações

«Condições e procedimentos para o manuseamento de estupefacientes e substâncias psicotrópicas para fins médicos e de investigação, condições e procedimentos de manutenção de registos e relatórios nesse domínio e listas de estupefacientes e substâncias psicotrópicas».

Data Limite: 04/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Resíduos

2017/0522/I

Projeto de regulamento relativo à cessação do estatuto de resíduo da borracha vulcanizada derivada de pneus usados, nos termos e para efeitos do artigo 184.º-B, n.º 2, do Decreto Legislativo n.º 152, de 3 de abril de 2006.

Data Limite: 15/05/2018

1ª Publicação: 2017/novembro

Resíduos

2018/0119/DK

Despacho relativo à utilização de resíduos para fins agrícolas.

Data Limite: 22/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Rotulagem

2018/0078/B

Portaria Real que altera a Portaria Real, de 5 de fevereiro de 2016, relativa ao fabrico e à comercialização de produtos do tabaco.

Data Limite: 24/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Rotulagem

2018/0081/HU

Projeto de decreto que altera o Decreto n.º 152/2009 do ministro da Agricultura e do

Desenvolvimento Rural, de 12 de novembro de 2009, relativo aos requisitos obrigatórios do Codex Alimentarius Hungaricus.

Data Limite: 28/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Segurança

2018/0084/B

Projeto de portaria real que altera a Portaria real, de 10 de fevereiro de 2008, que define a forma de assinalar a existência de vigilância através de câmaras.

Data Limite: 28/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Segurança

2018/0093/B

Decisão real que estabelece as características do vestuário de intervenção utilizado por profissionais dos serviços de emergência que prestam serviços de emergência médica.

Data Limite: 13/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Segurança

2018/0096/B

Projeto de decreto preliminar do Governo Flamengo que altera as disposições relativas às normas específicas em matéria de proteção contra incêndios para instalações de apoio à terceira idade e centros de reabilitação e às comissões técnicas em matéria de proteção contra incêndios em instalações de assistência social, saúde pública e apoio à família.

Data Limite: 15/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Segurança

2018/0123/CZ

Projeto de portaria que altera a Portaria n.º 429/2009 Colet. que estabelece os elementos a incluir nos planos de gestão de resíduos de extração, incluindo a avaliação das suas propriedades, bem como determinadas outras especificações, para efeitos de execução da lei relativa à gestão de resíduos de extração.

Data Limite: 25/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Segurança

2018/0136/EE

Requisitos aplicáveis à gestão temporária do tráfego.

Data Limite: 05/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Serviços 98/48/CE

2018/0135/S

Projeto de lei (2018:000) relativa a faturas eletrónicas emitidas em resultado dos contratos públicos.

Data Limite: 05/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Serviços 98/48/CE

2018/0159/F

Lei relativa à luta contra as notícias falsas.

Data Limite: 11/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Serviços 98/48/CE

2018/0173/F

Enquadramento dos alojamentos turísticos mobilados para aluguer (Artigo 51.º do projeto de lei ELAN - Evolução da Habitação, do Planeamento e do Digital).

Data Limite: 18/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Serviços ligados à internet

2018/0115/E

Anteprojeto de lei relativa à segurança das redes e dos sistemas de informação.

Data Limite: 18/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Serviços ligados à internet

2018/0151/I

Projeto de proposta de alteração do regulamento relativo à proteção dos direitos de autor nas redes de comunicações eletrónicas e aos procedimentos de execução nos termos do Decreto Legislativo n.º 70, de 9 de abril de 2003, estabelecido pela Deliberação n.º 680/13/CONS, submetido a consulta pública mediante a Deliberação n.º 8/18/CONS, de 18 de janeiro de 2018, da Autorità per le Garanzie nelle Comunicazioni.

Data Limite: 06/07/2018

1ª Publicação: 2018/março

Serviços ligados à internet

2018/0185/PL

Lei que altera a lei relativa ao imposto sobre o valor acrescentado e a lei relativa à metrologia.

Data Limite: 25/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Telecomunicações

2018/0129/FIN

Projeto de Regulamento 2D/2018 M da Autoridade Reguladora das Telecomunicações da Finlândia relativo à inspeção de emissores de rádio com risco elevado de causar interferências.

Data Limite: 29/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Telecomunicações

2018/0195/D

Diretriz técnica relativa a ligações de chamadas de emergência, edição 2.0, maio de 2018.

Data Limite: 06/08/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Transporte aéreo

2018/0168/F

Decreto relativo ao limite de massa das aeronaves que circulam sem pessoas a bordo previsto no artigo L. 34-9-2 do Código dos Correios e das Comunicações Eletrónicas.

Data Limite: 16/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Transporte aéreo

2018/0169/F

Decreto que fixa os objetivos do dispositivo de indicação eletrónica ou digital e do dispositivo de indicação luminosa e os casos de isenção previstos no artigo L. 34-9-2 do Código dos Correios e das Comunicações Eletrónicas (CPCE).

Data Limite: 16/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Transporte aéreo

2018/0170/F

Portaria que define as características técnicas dos dispositivos de indicação eletrónica e de indicação luminosa das aeronaves que circulam sem pessoas a bordo.

Data Limite: 16/07/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Transporte urbano e rodoviário

2018/0065/UK

Regulamentos relativos aos veículos a motor (construção e utilização) (alteração), de 2018.

Data Limite: 17/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Transporte urbano e rodoviário

2018/0072/FIN

Alteração do regulamento relativo a disposições mais pormenorizadas no que concerne à atividade de inspeção.

Data Limite: 23/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Transporte urbano e rodoviário

2018/0073/FIN

Alteração do regulamento relativo aos critérios de avaliação para a inspeção periódica de veículos.

Data Limite: 23/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

Transporte urbano e rodoviário

2018/0095/FIN

Requisitos técnicos para automóveis e respetivos reboques.

Data Limite: 14/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

Transporte urbano e rodoviário

2018/0194/DK

Projeto de lei que altera a lei relativa ao imposto sobre as sociedades (mais especificamente, os seus artigos 3.º e 11.º) e diversas outras leis.

Data Limite: 05/05/2018

1ª Publicação: 2018/abril

Transportes

2018/0069/F

Decreto relativo aos veículos de transporte urbano de pessoas.

Data Limite: 17/05/2018

1ª Publicação: 2018/fevereiro

notificações

Transportes

2018/0111/S

Projeto de portaria que altera a Portaria relativa ao tráfego rodoviário (1998:1276).

Data Limite: 18/06/2018

1ª Publicação: 2018/março

2. Procedimento de informação, para as Notificações no âmbito da Organização Mundial do Comércio

O presente capítulo pretende divulgar as notificações elaboradas no âmbito da Organização Mundial do Comércio (OMC), dando assim cumprimento ao estipulado no artigo 2º, do Acordo sobre os Obstáculos Técnicos ao Comércio, o qual especifica no seu ponto 2.9 o seguinte:

Sempre que não exista uma norma internacional pertinente ou que o conteúdo de um projeto de regulamento técnico não esteja em conformidade com o conteúdo das normas internacionais pertinentes, e se o regulamento técnico puder ter um efeito significativo no comércio de outros Estados, estes:

- Publicarão um aviso, segundo o qual projetam adoptar um determinado regulamento técnico, com antecedência suficiente, para que as partes interessadas de outros membros, dele tomem conhecimento;
- Notificarão aos outros Estados, através do seu Secretariado, os produtos que serão abrangidos pelo projeto de regulamento técnico, indicando resumidamente o seu objetivo e fundamento. Tais notificações, devem ser efetuadas com a antecedência suficiente para que possam ainda ser introduzidas alterações ou para que as observações possam ser tomadas em consideração;
- Fornecerão, quando solicitado, aos demais membros, pormenores ou cópias do projeto de regulamento técnico e, sempre que possível, identificarão os elementos que diverjam, em substância, das normas internacionais pertinentes;
- Concederão aos outros membros, sem discriminação, um prazo razoável para que, apresentem as suas observações por escrito, discutam essas observações, se tal lhes for pedido, e tomem em consideração essas observações escritas e os resultados dessas discussões.

A lista apresentada, inclui normas, projetos de norma e regras técnicas, sendo a informação disponibilizada em várias línguas.

Notas:

1. As notificações a seguir mencionadas são listadas da seguinte forma:

- **Referência da Notificação**
- **País de origem**
- **Título da Notificação**
- **Data Limite** – data-limite para comentários

2. A OMC disponibiliza, esta informação, no seguinte endereço URL: <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/tbt/en/> em francês, inglês e alemão.

Para fazer uma pesquisa, deverá seguir os seguintes passos: [SEARCH THE DATABASE / Standard / By keywords / By fields of activity and objectives](#) / Preencher os campos em [Standard](#) e escolher a opção [Search](#).

Após obter a notificação pretendida, poderá obter várias informações sobre a mesma, tal como a data de chegada à OMC, a data-limite para comentários, o conteúdo da notificação e o texto do projeto em várias línguas.

ARE/410

Ministerial Decree regulates the fishing and trade of sharks.

Data Limite: 25/06/2018

ARG/333

Draft Common Market Group Resolution No. 01/18 "Methodology for the metrological control of ice-glazed fish, molluscs and crustaceans, in order to determine their actual content".

Data Limite: 20/06/2018

ARG/334

Guide de bonnes pratiques de fabrication à l'intention des fabricants, des importateurs et des exportateurs de médicaments à usage humain. Add Corr Rev Supp.

Data Limite: 23/05/2018

BDI/005

NB EAS 39:2000, Hygiene in the food and drink manufacturing industry — Code of practice.

Data Limite: 08/06/2018

BRA/802

Draft Resolution N° 483, 16 March 2018. - toxicological information for labels and leaflets of pesticides, related products and wooden preservatives.

Data Limite: 24/04/2018

BRA/803

Draft resolution number 484, 16 March 2018. - criteria for the evaluation and toxicological classification of pesticides, components, related products and wooden preservatives.

Data Limite: 24/04/2018

BRA/804

Draft Resolution 489, 23 March, 2018. - technical regulation for sanitizing products categorized as bleach based on sodium hypochlorite or calcium hypochlorite and provides other measures.

Data Limite: 02/05/2018

BRA/805

Draft Resolution N° 500, 29 March 2018.

Data Limite: 23/04/2018

BRA/806

Inmetro Ordinance 165, 29 March 2018 (Portaria Inmetro N° 165/2018).

Data Limite: 07/05/2018

BRA/807

Draft Resolution 493, 27 March 2018.

Data Limite: 02/05/2018

BRA/808

Draft Resolution 490, 26 March 2018 - criteria for acceptance of the in vitro and in vivo tests necessary to prove therapeutic equivalence for nasal and oral inhalants medicines.

Data Limite: 07/06/2018

BRA/809

Technical Regulation No. 01, 16 April 2018 (Instrução Normativa Conjunta SDA/SMC N° 01, de 16 de Abril de 2018).

Data Limite: N/A

CAN/546

Notice No. SMSE-005-18 – Decisions on New Requirements for Wireless Device Testing Laboratories.

Data Limite: 23/05/2018

CAN/547

Proposed Regulations Amending the Concentration of Phosphorus in Certain Cleaning Products Regulations.

Data Limite: 14/06/2018

CAN/548

Proposed Regulations Amending the Contaminated Fuel Regulations.

Data Limite: 14/06/2018

CAN/549

Notice No. SMSE-004-18 – Release of RSS-140, Issue 1, and SRSP-540, Issue 1.

Data Limite: 10/06/2018

CAN/550

Notice on the Classification and Licensing of High-Level Disinfectants and Sterilants as Medical Devices.

Data Limite: 17/06/2018

CAN/551

Proposed Amendment to the Energy Efficiency Regulations, 2016.

Data Limite: 17/06/2018

CAN/552

Consultation of Interference-Causing Equipment Standard, ICES-005, Issue 5, Lighting Equipment.

Data Limite: 15/06/2018

CAN/553

Consultation of Interference-Causing Equipment Standard, ICES-006, Issue 3, AC Wire Carrier Current Devices (Unintentional Radiators).

Data Limite: 15/06/2018

CHE/230

Draft revision of the Ordinance of the Swiss Federal Office of Communications on telecommunications installations (OOIT). Draft Radio Interface Regulation (RIR) RIR9999-481.

Data Limite: 20/07/2018

CHL/440

PE n° 3/03 2018. Projet de protocole d'analyse et/ou d'essai de la sécurité d'un produit électrique. Add Corr Rev Supp.

Data Limite: 29/06/2018

CHL/441

PE n° 3/06 2018. Projet de protocole d'analyse et/ou d'essai de la sécurité d'un produit électrique. Add Corr Rev Supp.

Data Limite: 29/06/2018

CHN/1260

"Provisions for Inspection of Drugs (Draft)".

Data Limite: 08/06/2018

CHN/1261

Rules for Unique Device Identification System for Medical Device (Draft).

Data Limite: 08/06/2018

CHN/1262

National Standard of the P.R.C., No.3 Jet fuel.

Data Limite: 08/06/2018

CHN/1263

National Standard of the P.R.C., Aviation piston engine fuel.

Data Limite: 08/06/2018

CHN/1264

National Standard of the P.R.C., General specification for civil water heating coal stove.

Data Limite: 08/06/2018

CHN/1265

National Standard of the P.R.C., Heavy duty gear oils for automobile (GL-5).

Data Limite: 08/06/2018

CHN/1266

National Standard of the P.R.C., Low pressure carbon dioxide gas inerting protection equipment.

Data Limite: 23/06/2018

CHN/1267

National Standard of the P.R.C., Automatic sprinkler system – Part 9: Early Suppression Fast Response (ESFR) Automatic Sprinklers.

Data Limite: 23/06/2018

CHN/1268

National Standard of the P.R.C., Indoor fire hydrant.

Data Limite: 23/06/2018

CHN/1269

General implementation rules for mandatory certification of toys and child cart products.

Data Limite: 23/06/2018

EU/566

Draft Commission Implementing Regulation amending Implementing Regulation (EU) No 540/2011 as regards the conditions of approval of the active substance dithianon (and its accompanying annex).

Data Limite: 10/06/2018

EU/567

Draft Commission Implementing Decision on the harmonisation of radio spectrum for use by short range devices within the 874-876 and 915-921 MHz frequency bands (and its accompanying annex).

Data Limite: 15/06/2018

EU/568

Draft Commission Regulation refusing to authorise a health claim made on foods and referring to children's development and health (and its accompanying annex).

Data Limite: 24/06/2018

FRA/185

Draft order amending the Order of 8 October 2003 on consumer information regarding radio terminal equipment issued pursuant to Article R. 20-10 of the Postal and Telecommunications Code, the Order of 8 October 2003 setting out the technical specifications applicable to radio terminal equipment and the Order of 12 October 2010 on the displaying of the specific absorption rate of radio terminal equipment.

Data Limite: 02/06/2018

GEO/104

Technical Regulation on "Civil aviation aerodromes/helicopter designs and basic conditions of exploitation" approved by Decree Government of Georgia 16 February 2018 No.87.

Data Limite: N/A

IDN/120

Draft Decree of Minister of Industry on Mandatory Implementation of Indonesian National Standard for Paper and Paperboard for Food Packaging.

Data Limite: 17/06/2018

IND/074

Air conditioner and its related Parts (Quality Control) Order, 2018.

Data Limite: 03/06/2018

IND/075

Draft Food Safety and Standards (Packaging and Labelling) Amendment Regulations, 2018.

Data Limite: 23/06/2018

IND/076

Aluminium Foil (Quality Control) Order, 2018.

Data Limite: 23/06/2018

JPN/594

Partial amendment to the Minimum Requirements for Biological Products.

Data Limite: 03/05/2018

JPN/595

Partial revision of regulation related to radio equipment.

Data Limite: 22/06/2018

KEN/658

KS 2799:2018 Paper plates, cups with lids for food processing - Specification.

Data Limite: 08/05/2018

KEN/659

KS 2790:2018 Paper used for maps and architectural drawings - Specification.

Data Limite: 08/05/2018

KEN/660

KS 2798:2018 Building design and erection using prefabricated concrete - Code of practice.

Data Limite: 03/05/2018

KEN/661

KS 2366 Coffee industry – Code of practice.

Data Limite: 08/05/2018

KEN/662

DEAS 55:2017 Compounded pig feeds - Specification.

Data Limite: 12/05/2018

KEN/663

DEAS 90:2017 Compounded poultry feeds - Specification.

Data Limite: 12/05/2018

KEN/664

DEAS 902:2017 Compounded Fish feeds - Specification.

Data Limite: 12/05/2018

KEN/665

DEAS 903:2017 Dairy goat feeds - Specification.

Data Limite: 12/05/2018

KEN/666

KS 2802-5:2018 Masonry units - Methods of test Part 5: Determination of volume and percentage of voids and net volume of clay and calcium silicate.

Data Limite: 19/05/2018

KEN/667

KS 2802-4:2018 Masonry units - Methods of test Part 4: Determination of water absorption of clay masonry dump proof course units by boiling in water.

Data Limite: 19/05/2018

KEN/668

DEAS 75:2017 Cattle feeds - Specification.

Data Limite: 12/05/2018

KEN/669

KS 2802-7:2018 Masonry units - Methods of test Part 7: Determination of net and gross dry density of masonry units (Except for natural stone).

Data Limite: 19/05/2018

KEN/671

KS 2443-2 :2018 Fireworks - Part 2: Roman candles - Specification and Test methods.

Data Limite: 08/05/2018

KOR/754

Draft amendment of Technical Regulation for Electromagnetic Compatibility.

Data Limite: 04/06/2018

KOR/755

Proposed amendments to The Cosmetic Act.

Data Limite: 11/06/2018

KOR/756

Proposed Revision of the "Food Sanitation Act".

Data Limite: 11/06/2018

KOR/757

Public Notification on the Detailed Standards of Determining the Legality of Imported Timber.

Data Limite: 11/06/2018

KOR/758

Draft Amendment of Technical Regulation for 5 Items under Electrical Vehicles' Chargers and Components.

Data Limite: 11/06/2018

KOR/759

Proposed amendments to the "Regulation on Approval and Review of Biological Products".

Data Limite: 22/06/2018

KOR/760

Proposed Amendments to the Standards and Specifications for Health Functional Foods.

Data Limite: 23/06/2018

KOR/761

Proposed amendments to the "Enforcement Regulations of the Narcotics Control Act".

Data Limite: 26/06/2018

MEX/402

Procedure to monitor and supervise compliance with Mexican Official Standards on petroleum, liquefied petroleum gas (LPG) and natural gas by holders of permits authorizing transportation by means other than LPG pipeline, and the distribution and sale to the public of petroleum products, LPG and natural gas.

Data Limite: N/A

MEX/403

Draft Mexican Official Standard PROY-NOM-207-SCFI-2016, Maintenance of lifts, escalators and moving ramps and walkways.

Data Limite: 05/06/2018

MEX/404

Draft Mexican Official Standard PROY-NOM-179-SSA1-2017, Water for human use and consumption. Monitoring the quality of water supplied through the water supply systems.

Data Limite: 23/06/2018

MWI/017

DMS 1401:2016, A blend of sweetened condensed skimmed milk and vegetable fat - Specification.

Data Limite: 17/06/2018

MWI/018

DMS 1400:2016, A blend of skimmed milk and vegetable fat in powdered form - Specification.

Data Limite: 17/06/2018

OMN/351

Draft standard of Vehicles Fuel – Unleaded Gasoline.

Data Limite: 24/06/2018

PRY/104

Draft Resolution creating the Register of Manufacturers and Importers of Incandescent and Fluorescent Lamps under the authority of the Ministry of Industry and Trade and establishing the

prior import licensing regime and mandatory energy efficiency certification.

Data Limite: N/A

RWA/108

Cookies — Specification.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/109

DRS 125:2018, Fresh tofu — Specification.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/110

DRS127-1 Bleaching agents — Specification — Part 1: Sodium hypochlorite solutions for water treatment.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/111

DRS 107: 2018; Building Sands from natural sources — Specification.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/112

DRS 149:2018, Cooked beans — Specification.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/113

DRS 186-1:2018, Code of practice for fire safety of building — Part 1: General principles of fire grading and classification.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/114

DRS 186-2:2018, Code of practice for fire safety of building — Part 2: Details of construction.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/115

DRS 186-3:2018, Code practice for fire safety of building — Part 3: Fire safety in public buildings.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/116

DRS 186-4: 2018, Code of practice for fire safety of building — Part 4: Selection, installation and maintenance of automatic fire detection and alarm system.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/117

CD RS 186- 5:2013, Code of practice for fire safety of building — Part 5: Exit requirements and personal hazard.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/118

DRS 311: 2018, Earthen floors — Design and construction — Code of practice.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/119

RS 319: 2016, Compressed straw panels — Specification.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/120

DRS 353-3: 2018, Water quality — Chemicals used for treatment of water intended for human consumption — Part 3: Sodium chlorate.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/121

DRS 379: 2018; Aftershave — Specification.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/122

DARS 1455:2018, Bathing bars — Specification.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/123

DARS 1474:2018, Antibacterial bathing bars — Specification.

Data Limite: 16/06/2018

RWA/124

DRS 380: 2018, Macadamia oil for cosmetic industry — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/125

DARS 1472:2018, Cleaning chemicals for use in the food industry.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/126

DRS 78:2018, Cakes — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/127

DARS 1465:2018, Liquid detergents — Hand dishwashing and light duty — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/128

DARS 1476:2018, Acidic liquid toilet cleaners — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/129

DARS 1483:2018, Calcium ammonium nitrate (CAN) fertilizer — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/130

DARS 1487:2018, Potassium chloride (muriate of potash) fertilizer — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/131

DARS 1488:2018, Potassium sulphate (sulphate of potash) fertilizer — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/132

DARS 1489:2018, Single superphosphate fertilizer — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/133

DARS 1490:2018, Organic fertilizer — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/134

DAS 1651: 2018, Good financial grant practice — Requirements.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/135

DEAS 55:20179, Compounded pig feeds — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/136

DEAS 75:2017, Cattle feeds — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/138

DEAS 456: 2018, Organic production standard.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/139

DEAS 902:2017, Compounded Fish feeds — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/140

DEAS 903:2017, Dairy goat feeds — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/141

DEAS 913:2018, Fertilizer – Methods of sampling.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/142

DEAS 912:2018, Fertilizer — Nitrogen, Phosphorus & Potassium (NPK) compound — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

RWA/143

DEAS 911:2018, Fertilizer — Ammonium Sulphate (Sulphate of ammonia) — Specification.

Data Limite: 17/06/2018

SAU/1049

The Saudi standard No. SASO 2899:2018 "Single-Use Drinking Water bottles Made of Polyethylene Terephthalate".

Data Limite: 18/05/2018

SLV/200

Salvadorian Technical Regulation (RTS) No. 17.01.01:16 Metrology. Non-automatic weighing instruments.

Data Limite: 23/06/2018

SWE/133

Ordinance amending the Ordinance (2011:1088) on sustainability criteria for biofuels and bioliquids.

Data Limite: 22/07/2018

TPKM/318

Drafted Technical Specifications for Base Station Radio Frequency Equipment of Third Generation Mobile Telecommunication.

Data Limite: 30/05/2018

TPKM/319

Draft Amendment of the Third Generation Mobile Telecommunication Terminal Equipment Technical Specifications.

Data Limite: 30/05/2018

TPKM/320

Proposal for Amendment to Legal Inspection of Fire Doors of Buildings.

Data Limite: 16/06/2018

TUR/111

Communiqué on TS 1036 "Eye bolts, metric" Standard (Communiqué No: Msg - MS - 2018).

Data Limite: 02/06/2018

TUR/112

Communiqué on TS 1033 "Bolts and Nuts for Anchoring, Metric" Standard (Communiqué No: MSG - MS - 2018).

Data Limite: 02/06/2018

TZA/147

AFDC 12(4501) P2 Carbonated Soft Drinks-Specification.

Data Limite: 04/06/2018

TZA/148

TBS/AFDC 12(4238)P Sugar Free Carbonated Soft Drinks -Specification.

Data Limite: 04/06/2018

TZA/149

CDC 09 (5661) P2 Specification for General Purpose Natural Gas.

Data Limite: 08/06/2018

TZA/150

AFDC 14 (5258) P3 Butter – Specification.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/151

AFDC 14 (5259) P3 Ghee – Specification.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/152

AFDC 14 (5262) P3 Milk powder and cream powder – Specification.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/153

AFDC 14 (5261) P3 Raw milk – Specification.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/154

AFDC 14 (5263) P3 Sweetened condensed milk – Specification.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/155

AFDC 14 (4776) P3 UHT milk – Specification Part 2:

Reconstituted/Recombined/Toned milk.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/156

MEDC9 (5685) P3 – Road vehicles — Retro-reflective registration plates for motor vehicles and trailers — Specifications.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/157

MEDC 11(5509) P3-Standard Specification for Fuel Oil Meters of the Volumetric Positive Displacement Type.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/158

MEDC 10(5517) P3 - Farm Implements - Shovels Specifications.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/159

CDC 09 (5661) P2 Specification for General Purpose Natural Gas.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/160

MEDC 10(5692) P3 - Specification for Honey Extractor, Radial Type.

Data Limite: 22/06/2018

TZA/161

CDC-2 (5414) P3 Glass cleaner, liquid – Specification.

Data Limite: 23/06/2018

TZA/162

CDC-2(5415) P3 - Baby toilet soap – Specification.

Data Limite: 23/06/2018

UGA/834

DUS DEAS 902: 2018, Compounded fish feeds — Specification.

Data Limite: 11/06/2018

UGA/835

DUS DEAS 903: 2018, Dairy goat feeds – Specification.

Data Limite: 11/06/2018

UGA/836

DUS 1960: 2018, Standard Specification for Wrought Stainless Steels for Surgical Instruments.

Data Limite: 11/06/2018

notificações

UGA/838

DUS 1962: 2018, Standard Test Method for Penetration Testing of Needles Used in Surgical Sutures.

Data Limite: 12/06/2018

UGA/839

The Uganda National Bureau of Standards (Inspection and Clearance of Imports) Regulations, 2018.

Data Limite: 15/06/2018

UGA/840

DUS 1968: 2018, Textiles — Cotton T-Shirts — Specification.

Data Limite: 22/06/2018

USA/1352

Regulation of Flavors in Tobacco Products.

Data Limite: 19/06/2018

USA/1353

Bump-Stock- Type Devices.

Data Limite: 27/06/2018

USA/1354

Clarification of Post-Approval Testing Standards for Closed-Circuit Escape Respirators; Technical Amendments.

Data Limite: 21/05/2018

USA/1355

Regulation of Premium Cigars.

Data Limite: 25/06/2018

USA/1356

National Organic Program: USDA Organic Regulations.

Data Limite: N/A

USA/1357

Labeling of Certain Household Products Containing Methylene Chloride; Supplemental Guidance.

Data Limite: N/A

USA/1358

Mango Promotion, Research and Information Order; Amendment To Include Frozen Mangos.

Data Limite: 05/06/2018

USA/1359

Volatile Organic Compound Limits in Consumer Products.

Data Limite: 30/04/2018

USA/1360

National Institute of Standards and Technology Handbook 44 (2018).

Data Limite: 27/05/2018

USA/1361

Proposed Amendments to the Consumer Products Regulation.

Data Limite: 21/05/2018

VNM/120

The national technical regulation for lead-acid batteries on motorcycles and mopeds.

Data Limite: 23/06/2018

VNM/121

Draft Revision 1:2018 of QCVN76:2014/BGTVT National technical regulation on traction batteries used for electric bicycles.

Data Limite: 23/06/2018

VNM/122

The Draft National technical regulation on urban buses designed for easy access for disabled people.

Data Limite: 23/06/2018

VNM/123

Draft QCVN91:2018/BGTVT National technical regulation on traction batteries used for electric motorcycles and mopeds.

Data Limite: 23/06/2018

VNM/124

Draft Revision 1:2018 of QCVN 90:2015/BGTVT national technical regulation of motor used for electric motorcycles and mopeds.

Data Limite: 23/06/2018

VNM/125

Draft Revision 1:2018 of QCVN 75:2014/BGTVT National technical regulation of motor used for electric bicycle.

Data Limite: 23/06/2018

ZAF/227

Regulations relating to the classification, packing and marking of vinegar and imitation vinegar intended for sale in the Republic of South Africa.

Data Limite: 24/06/2018